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Tekintseát és hasonlítsaösszea Prolog eljárás-,ill. az SML függvénydefiníciós,valamint a két nyelv adatdefiníciós
lehet̋oségeit!

Mutassabe,hogyegy adotthíváskiértékelése(egyszer̋usítése,redukciója)hogyanzajlik le!

Hasonlítsaösszeakétnyelvbenaklózokkiválasztásialgoritmusátvalamintaparaméterátadást(egyesítéstill. mintaillesz-
tést.

A csakazegyik nyelvrejellemz̋o nyelvi elemekközül ismertessea logikai változó,ill. a részlegesenalkalmazhatófügg-
vény fogalmátésahasználatukbólfakadóelőnyöket!

Mondanivalójánakszemléltetéséreírja meg azta Prolog-eljárást,ill. SML-függvényt t2l néven,amelya

% type tree(T) ---> node(T, list(tree(T))).

ill.

datatype ’a tree = N of ’a * ’a tree list

deklarációval létrehozottfa csomópontjaibantárolt, adottértéknélnagyobbegészszámokegy (tetsz̋olegessorrend̋u) lis-
tájátelőállítja.

SML specifikációéspéldák:

t2l v t = a t fában tárolt és v-nél nagyobb egészek egy listája
t2l : int -> int tree -> int list

- t2l 3 (N(4,[]));
> val it = [4] : int list
- t2l 2 (N(4, [N(1, []), N(2, []), N(3, [])]));
> val it = [3, 4] : int list

Prologspecifikációéspéldák:

% t2l(V, T, L): L a T fában tárolt és V-nél nagyobb egészek egy listája.
% :- pred t2l(integer::in, tree(integer)::in, list(integer)::out).

| ?- t2l(2, node(4, []), L).
L = [4] ? ;
no

| ?- t2l(2, node(4, [node(1,[]),node(3,[])]), L).
L = [4,3] ? ;
no


